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Vragen van het lid Elissen (PVV) aan de minister van Binnenlandse Zaken en 
Koninkrijksrelaties over de Gemeentelijke Basisadministratie (GBA) 
(ingezonden 6 december 2011december). 

Vraag 1
Kent u de vragen die op 13 april 2011 zijn gesteld tijdens het algemeen 
overleg Modernisering Gemeentelijke Basisadministratie persoonsgegevens 
(GBA)1 en die op 30 november 2011 nogmaals herhaald zijn tijdens het 
algemeen overleg Gemeentelijke Basisadministratie? 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het voor alle Nederlandse burgers duidelijk moet zijn 
welke personen of organisaties toegang hebben tot hun gegevens? Zo nee, 
waarom niet? Zo ja, vindt u het Rijk, provincies en gemeenten in dit opzicht 
voldoende transparant? 

Vraag 3
Kunt u alsnog voor het einde van 2011 een compleet overzicht aanleveren 
van alle gemeenten in Nederland, met daarbij per gemeente de organisaties 
die toegang hebben tot gegevens die opgeslagen zijn in de Gemeentelijke 
Basisadministratie? Kunt u bij dit overzicht tevens per gemeente de autorisa-
tieprocedures en de procedures om die autorisaties periodiek te controleren 
en in te trekken, voegen? Kunt u tevens per gemeente een overzicht 
bijvoegen waaruit blijkt hoe vaak de afgelopen twee jaar de gegevens in de 
GBA zijn geraadpleegd en door welke organisaties? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Hoe beoordeelt u het feit dat het programma Modernisering Gemeentelijke 
Basisadministratie op het Rijks ICT-dashboard2 het rapportcijfer 10 (tien) krijgt 
terwijl het project ten opzichte van de vorige versie van het dashboard een 
jaar langer gaat duren en vele miljoenen extra gaat kosten? Vindt u het 
redelijk om tegelijkertijd met een herbeoordeling de criteria aan te passen? 
Denkt u dat het toekennen van rapportcijfer tien aan een miljoenenproject dat 
zich al jaren voortsleept zonder dat er concrete producten zijn opgeleverd, 

1 Schriftelijke verslag 27 859, nr. 43.
2 Rjiks ICT-Dashboard (http://www.rijksictdashboard.nl/content/project/modernisering-

gemeentelijke-basisadministratie-mgba)
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helpt om het vertrouwen in de overheid te herstellen? Zo ja, waarom? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 5
Kunt u aangeven hoeveel keer het programma Modernisering GBA rood 
kreeg en hoeveel keer dit programma oranje kreeg in de Gateway Review van 
19 augustus 20113? Welke conclusie verbindt u aan deze beoordeling en welk 
rapportcijfer zou u het programma Modernisering Gemeentelijke Basisadmi-
nistratie op basis van deze Gateway Review geven? Kunt u de Tweede Kamer 
tevens alle eerdere onderzoeken naar het programma Modernisering GBA, 
zoals bijvoorbeeld Gateway Reviews, toesturen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Vindt u dat het Rijks ICT-Dashboard een grote waarschuwingssticker zou 
moeten bevatten dat het rapportcijfer geen recht doet aan de werkelijkheid 
omdat het programma Modernisering GBA in werkelijkheid slecht loopt, zoals 
duidelijk op te maken valt uit de Gateway Review van 19 augustus? Zo nee, 
waarom niet? Welke toegevoegde waarde heeft het Rijks ICT-dashboard in uw 
beleving? 

Vraag 7
Hoeveel kosten zijn er gemoeid met het ontwikkelen, beheren en actueel 
houden van het Rijks ICT-Dashboard? Denkt u dat dit geld beter besteed had 
kunnen worden? Zo nee, waarom niet?

3 Gateway Review (http://www.google.co.uk/url?q=http://www.rijksoverheid.nl/bestanden/
documenten-en-publicaties/rapporten/2011/09/13/gateway-
rapport/gateway-rapport.pdf&sa=U&ei=YK7YTp2GAsiSOuWyqbQO&ved=0CCEQFjAG&usg=
AFQjCNH8K7yR7EgNN0D7-eHLqBTOusMYvw)
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